

Brother LC1240M tindikassett 1 tk Originaal Magenta

Brand : Brother Product code: LC1240M

Product name: LC1240M

Brother LC1240M. Varustuse tüüp: Üksik pakend, Värvilise trüki lehekülgede arv: 600 lehekülge, Printimisvärvid: Magenta, Kogus pakis: 1 tk





Funktsioonid		Funktsioonid	
Ühilduvus *	DCP-J925DW DCP-J525W DCP- J725DW MFCJ430W MFC-J5910DW MFC-J625DW MFC-J6510DW MFC- J6710DW MFC-J6910DW MFC- J825DW	Tüüp * Printimisvärvid * Brändiühilduvus * Varustuse tüüp *	Originaal Magenta Brother Üksik pakend
Kogus pakis * Värvilise trüki lehekülgede arv *	1 tk 600 lehekülge	Logistika andmed	
		Harmonized System (HS) kood	84439990

